

Председателю Кемеровского
областного суда
Ордынскому Алексею
Владимировичу
Адрес: 650035, г. Кемерово,
Пр-т Химиков, 9

От Беляева Станислава
Александровича
Адрес: 357623 г. Ессентуки
ул. Маяковского, 23, кв. 15

Дело №33а-10444/2024

Уважаемый Алексей Владимирович!

13 ноября будет рассмотрено дело №8а-16317/2023 о пересмотре решения о признании философских текстов «Фалунь Дафа. Суть усердного совершенствования 1,2,3», запрещенными к распространению на территории России.

Дело тяготится с 2021 г. имеет 4-ре экспертных заключения специалистов, суд же вынес решение на основе выводов специалистов, проводивших исследование по методу деструктологии, которая не является наукой, а с точки зрения руководителя ФБУ РФ ЦСЭ при Минюсте РФ, является лженаукой.

Решение затрагивает права и свободы россиян, читающих эти книги, которые «имеют явную направленность на нравственное совершенствование». Такие книги не должны быть под запретом в России.

Я более 7 лет занимаюсь самосовершенствованием по системе Фалунь Дафа (Фалуньгун), изучаю эти книги. Эта практика положительно повлияла на качество моей жизни в целом: укрепился иммунитет (о чем свидетельствуют результаты медицинских тестов), улучшились отношения со всеми членами семьи, с коллегами по работе и людьми в обществе.

Повысились качество моей работы, т.к. теперь любые задачи я стараюсь выполнять максимально хорошо и добиваться наилучшего результата. Считаю, что у событий, которые сейчас происходят в отношении Фалуньгун в России, есть лишь один выгодоприобретатель, и это не наша страна. Компартия Китая более 25 лет преследует людей за их духовные убеждения, навязывая атеизм и материализм. И старается втянуть в это Россию.

Кроме того, в нашей Вселенной существует один принцип, он проходит красной нитью во всех праведных религиях: на Западе он звучит так: «что

посеешь, то и пожнешь», на Востоке — «за добро воздается добром, а за зло последует наказание». Когда кто-то наносит вред хорошим, праведным вещам, он автоматически становится на сторону зла и совершает плохие поступки, за которые непременно наступит воздаяние.

Прошу Вас обеспечить (личный контроль за ведения дела) для принятия правосудного, а не формального решения. Иное положение дел может стать опасным для авторитета правосудия в целом.

Беляев С.А,

